ZAPISNIK
Sa 15. sjednice Odgajateljskog vijeća održane 2.06.2022. u 8 sati.
Pozivu na sjednicu su se odazvali svi članovi Odgajateljskog vijeća.
DNEVNI RED:
1. Verifikacija Zapisnika sa 14. sjednice Odgajateljskog vijeća održane 20.05.2022.
1. Izvješće odgajatelja o uspjehu učenika
1. Utvrđivanje metoda i oblika rada u cilju pomoći učenicima koji imaju negativan uspjeh u školi
1. Izvješće odgajatelja o rezultatima Regionalne i Državne domijade
1. Izlet na otok Krk
1. Razno


Ad1) Zapisnik s prethodne sjednice Odgajateljskog vijeća jednoglasno prihvaćen.

Ad2) Odgajatelji su podnijeli  detaljno Izvješće o uspjehu učenika u školi  u sve tri odgojne skupine, koje je ravnateljica prihvatila.

Ad3) Gđa. ravnateljica je predložila individualan pristup svakom učeniku uz ohrabrivanje i podršku, te svakodnevnu izradu plana učenja i produživanje vremena za učenje.

Ad4) Odgajateljice su podnijele izvješća o rezultatima na Regionalnoj i Državnoj domijadi. Gđa. ravnateljica je pohvalila sve odgajatelja radi postignutih rezultata na Regionalnoj i Državnoj domijadi osobito dramsko-recitatorsku skupinu i voditeljicu Dž. Lukač


Ad5) Prihvaćena je ponuda agencije TIM TRAVEL za izlet na otok Krk, te su svi članovi O.V. obaviješteni o hodogramu izleta i podijeljena su zaduženja.

Ad6) – Gđa. ravnateljica je obavijestila članove O.V. o organizaciji rada tijekom trajanja dopunske i praktične nastave učenika. 
- projekt Šutnja nije zlato  - knjigom i razgovorom do rješenja, nastavlja dalje s edukacijama na kojima sudjeluju gđa. ravnateljica i odg. I. Kovačević
- projekt Odgovorna spolnost će biti zaokružen s brošurom koja će objediniti sve realizirane sadržaje. Zadužena odgajateljica je I. Šuljok.
- naknadno je pozitivno riješena molba jedne maturantice za ostanak u Domu tijekom mature.
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