ZAKLJUČAK

Sa   sjednice  Odgajateljskog vijeća, održane 25.. svibnja 2020.
Na osnovi čl.78. i čl. 80.  Statuta Učeničkog doma-Kutina, ravnateljica Doma  sazvala je sjednicu Odgajateljskog vijeća sa sljedećim dnevnim redom:

DNEVNI RED
1. Usvajanje Zapisnika s prethodne sjednice Odgajateljskog vijeća
1. Izvješće odgajatelja o radu na daljinu u proteklom periodu( od 5. svibnja –temeljni, posebni i izborni program)
1. Izvješća odgajatelja o uspjehu učenika u školi
1. Izvješće voditeljice III Odgojne skupine o organizaciji programa oproštaja od maturanata
1. Dogovor o obradi tema za idući period rada
· Obilježavanje Svjetskog dana zaštite čovjekove okoline-posebni program Sport i zdravlje, informatičko-filmska skupina
· dogovor o opcijama obilježavanja 60. OBLJETNICE UČENIČKOG DOMA KUTINA
· stručno usavršavanje –SAMOPOIMANJE MLADIH – odg. Irena Šuljok
· organizacija kontakta putopisca Hrvoja Ivančića s Učeničkim domom Kutina
1. Izvješća o provođenju radionica u radu na daljinu-iskustveno učenje ( razmjena iskustava – ravnateljica)
1. Upoznavanje s Uputama za sprječavanje i suzbijanja epidemije COVID-19  u učeničkim domovima za vrijeme trajanja strukovnih ispita i državne mature s obzirom na epidemiju COVID-19
1. Razno

Sjednica je održana uz sve preporučene epidemiološke mjere Nacionalnog Kriznog stožera RH.




Ad1) Zapisnika s prethodne sjednice Odgajateljskog vijeća jednoglasno prihvaćen.
Ad2) Ravnateljica je konstatirala da su realizirani svi temeljni, posebni i izborni programi. Izvješća odgajatelja o radu na daljinu  biti će priloženi Zapisniku.
Ad3) Odgajatelji su podnijeli izvješća o uspjehu učenika u školi na daljinu  za sve III odgojne skupine. Izvješća će biti priložena Zapisniku.
Ad4) Voditeljica III odgojne skupine  obavijestila je ravnateljicu i članove Odgajateljskog vijeća da se krenulo s prikupljanjem materijala za realiziranje on line programa oproštaja od maturanata. Voditeljica je zahvalila ravnateljici i kolegama na ustupljenim materijalima i pomoći. 
Večeras oko  19,00 sati se kreće s on-line programom oproštaja od maturanata. Tom prigodom, ravnateljica će svim maturantima darovati prigodan pokloni i pismo ravnateljice koji će zbog novonastale situacije biti uručeni zemaljskom poštom na adresu stanovanja maturanata.
Ad5) Razrađeni su detalji i načini rada  potrebni za realizaciju predviđenih tema
Ad6)Ravnateljica je dala osvrt na odrađene radionice u radu na daljinu i konstatirala je da su sve radionice bile izuzetno dobre i njima su pokrivena sva predviđena područja. Vrijeme radionica je dobro tempirano, istaknuti su ciljevi i zadaci koji su odgovarali nastavi on-line.
Ad7) Ravnateljice je detaljno upoznala sve članove Odgajateljskog vijeća s Uputama za sprječavanje i suzbijanje epidemije  COVID-10 u učeničkim domovima za vrijeme trajanja strukovnih ispita i državne mature.
Konsta Nacionalnog  Kriznog stožera RH

 Ad8) Pod točkom razno, ravnateljica je izvijestila članove Odgajateljskog vijeća o održavanju elektronske sjednice Vijeća roditelja.
Vijeće roditelja izuzetno je zadovoljno kontaktima s učenicima i praćenjem njihovog sudjelovanja i uspjeha tijekom on-line nastave.
Svi roditelji, pozitivno su ocijenili dosadašnji rad odgajatelja.
Ravnateljica je upoznala članove Vijeća s konačnim datumom objave rezultata mature, a to je 25.7.2020. Upisi će se održati nakon 30.7.2020.
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