ZAKLJUČAK

Sa   sjednice  Odgajateljskog vijeća, održane 5. lipnja 2020. U  10,00 sati.
Na osnovi čl.78. i čl. 80.  Statuta Učeničkog doma-Kutina, ravnateljica Doma  sazvala je sjednicu Odgajateljskog vijeća sa sljedećim dnevnim redom:

DNEVNI RED
1. Usvajanje Zapisnika s prethodne sjednice Odgajateljskog vijeća
1. Upute za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVD-19 u učeničkim domovima za vrijeme trajanja strukovnih ispita i državne mature s obzirom na epidemiju COVID-19 
1.  Obilježavanje Svjetskog dana zaštite čovjekove okoline
1. Obilježavanje 6o. obljetnice Učeničkog doma-Kutina
1. Razno

Sjednica je održana uz sve preporučene epidemiološke mjere Nacionalnog Kriznog stožera RH.

Ad1) Zapisnika s prethodne sjednice Odgajateljskog vijeća jednoglasno prihvaćen.
Ad2) Ravnateljice je detaljno upoznala sve članove Odgajateljskog vijeća s Uputama za sprječavanje i suzbijanje epidemije  COVID-19 u učeničkim domovima za vrijeme trajanja strukovnih ispita i državne mature. Organizirat će se rad odgajatelja u tri smjene sukladno novonastaloj situaciji. Detaljno je razrađen način rada i obveza odgajatelja.
Tajnica je zadužena da oformi Knjigu evidencije za mjerenje temperature djelatnicima.
Temperaturu djelatnicima do 6,00 mjeri noćni pazitelj,od 7, 00  do 13,00 tajnica, od 13,00 do 22,00 dežurni odgajatelja, a nakon 22,00 preuzima noćni pazitelj.
Odgajatelji će oformiti Knjigu evidencije mjerenja temperature kod učenika.
Ad3) Obilježavanja Svjetskog dana okoliša odgajateljice i 60. obljetnice Učeničkog doma Kutina
a) Povodom obilježavanja Svjetskog dana zaštite čovjekovog okoliša odgajateljice Ines Kovačević napravila je eko svjetiljku, a odgajateljica Džemila Lukač eko stalak za ključeve.
Isto tako napravljena je online prezentacija koja će biti prosljeđena Turističkoj zajednici i na službene stranice Grada Kutine.
b) Ravnateljica Vesna Vuković predložila je da se povodom obilježavanja 60. obljetnice Doma napravi online prezentacija u koju bi se ukomponirala svi uspjesi Učeničkog doma Kutina. Isto tako, prijedlog ravnateljice je da se u projekt uvrsti virtualna šetnja gradom Krkom. Prijedlog ravnateljice jednoglasno prihvaćen.

Ad4) Razno
a) Vijeće roditelja- ravnateljica je sazvala online sjednicu Vijeća roditelja koja se održavala u vremenskom periodu od 26.5.( od 16,00 sati) do 27.5.2020.( do 10,00 sati).
Za Sjednicu je predložen slijedeći dnevni red:
1) Usvajanje Zapisnika s prethodne sjednice
2) Osvrt roditelja na rad na daljinu
3) Prijedlozi za poboljšanje rada
Sjednici su se odazvala dva člana Vijeća koja su prihvatila predviđeni dnevni red i jednoglasno usvojili Zapisnik s prethodne sjednice.
Ad1) Zapisnik s prethodne sjednice jednoglasno prihvaćen
Ad2) Roditelji su izuzetno pozitivno ocijenili rad na daljinu. Zadovoljni su angažmanom odgajatelja i materijalima koje su odgajatelji ustupali učenicima. Podrška učenicima je bila svakodnevna i svi su uložili dodatni trud kako bi se učenicima pomoglo u  nastavi na daljinu.
Ad3) Nije bilo dodatnih prijedloga za poboljšanje rada na daljinu, osim napomene jednog člana Vijeća da bi se kontakt ss učenicima ukoliko se situacija ne normalizira mogao odvijati putem video razgovora.
b) Vijeće učenika- ravnateljica je sazvala online sjednicu Vijeća učenika koja se održavala u vremenskom periodu od 26.5.( od 14,00 sati) do 27.5.2020.( do 14,00 sati).
Za Sjednicu je predložen slijedeći dnevni red:
1) Usvajanje Zapisnika s prethodne sjednice
2) Osvrt učenika na rad na daljinu
3) Priprema materijala za obilježavanje Dana oružanih snaga i Dana državnosti.

- Zapisnik jednoglasno prihvaćen
- Učenici su rad na daljinu ocijenili izuzetno dobrim. Zadovoljni su komunikacijom i podrškom svojih odgajatelja.
- učenica  novinarske skupine M.M. napravila je osvrt povodom obilježavanja dana Hrvatskog Sabora i Obilježavanje Oružanih snaga RH.
Pokazala je izniman angažman i ravnateljica je pohvalila zalaganje učenice M.M.
c) Razno
· Kupljeni su pokloni za maturante koji će biti poslani na dresu svakog maturanta.
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