ZAPISNIK

Sa 7. sjednice Domskog odbora koja je održana 15.11.2021. u 14,00 sati u prostorijama Doma uz pridržavanje svih epidemioloških mjera.

Za sjednicu je predložen slijedeći dnevni red:

1. Prihvaćanje  Zapisnika sa 6. sjednice Domskog odbora  održane 18.10.2021
2. Izbor ravnatelja Učeničkog doma-Kutina
3. Suglasnost za donošenje Odluke o odabir najpovoljnije ponude u predmetu OPSKRBA PLINOM 
4. Izmjene plana nabave za radove rekonstrukcije kotlovnice
5. Suglasnost za donošenje Odluke o početku postupka javne nabave za predmet nabave: Nabava radova rekonstrukcije kotlovnice 
6. Suglasnost za donošenje Odluke o imenovanju Stručnog povjerenstva u  predmetu nabave radova rekonstrukcije kotlovnice
7. Razno
 Dnevni red jednoglasno prihvaćen.

Ad1) Zapisnik s prethodne sjednice Domskog odbora jednoglasno prihvaćen.
Ad2) Prema dostavljenom zaključku zauzeto stajalište Odgajateljskog vijeća sa sjednice održane 20.10.2021. i zaključku Skupa/zbora  radnika sa sjednice održane 21.10.2021. da je kandidat za ravnatelja Učeničkog doma-Kutina gđa. VESNA VUKOVIĆ, dipl. ped. iz Kutine. Prema dostavljenom zaključku Vijeća roditelja sa sjednice održane  20.10.2021. zauzeto stajalište Vijeća roditelja  je da je kandidat za ravnatelja Učeničkog doma-Kutina  gđa. VESNA VUKOVIĆ, dipl. ped. iz Kutine.

Kandidatkinja  za ravnatelja gđa. VESNA VUKOVIĆ, dipl. ped. je na  sjednici Domskog odbora predstavila svoj program rada za mandatno razdoblje.
 Domski  odbor je  proveo  javno glasovanje o kandidatu za ravnatelja Učeničkog doma- Kutina. 
Nakon provedenog javnog glasovanja članova Domskog odbora, Domski odbor je utvrdio da je kandidatkinja  gđa. VESNA VUKOVIĆ, dipl. ped. iz Kutine dobila  6 glasova od ukupno 6 prisutnih članova  Domskog odbora, odnosno sve glasove.

Rezultate glasovanja utvrdila je predsjednica  Domskog odbora gđa. Džemila Lukač

Odluka o izboru ravnatelja dostavlja se Ministru na davanje suglasnosti.

Ad3) Svi članovi Domskog odbora  su suglasni s s donošenjem  Odluke o odabir najpovoljnije ponude u predmetu OPSKRBA PLINOM .

Ad4) 
Voditeljica Računovodstva Ana Tutić obavijestila je članove Domskog odbora o  potrebi izmjene plana nabave.
Razlog je  pokretanja javne nabave za nabavu radova rekonstrukcije kotlovnice u 2021. godini.

Ad5) Svi članovi Domskog odbora su suglasni sa donošenjem Odluke o početku postupka javne nabave za predmet nabave: Nabava radova rekonstrukcije kotlovnice.

Ad6) Članovi Domskog odbora su dali svoju suglasnost za donošenje Odluke o imenovanju Stručnog povjerenstva u  predmetu nabave radova rekonstrukcije kotlovnice.

Ad6) 	Ravnateljica je izvijestila članove Domskog odbora o izvršenim radovima u Domu za vrijeme jesenjskih praznika.


 Dovršeno: 15,30 sati
