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Sa 16. sjednice Domskog odbora koja je održana 20.6.2022. u elektronskom obliku u vremenu od 8 do 12 sati.
Pozivu na sjednicu odazvali su se slijedeći članovi: Ante Turkalj, Vedrana Borić, Mia Bačić Šijanski, Irena Šuljok, Ana Tutić, Džemila Lukač, Ksenija Stojaković.

Dnevni red:
1. Verifikacija Zapisnika sa 15. sjednice Domskog odbora. 
2. Suglasnost Domskog odbora za smještaj članova Robotičkog kampa STEMoslavina Hrvatskog robotičkog saveza. 
3. Obavijest o primopredaji izvršenih radova na rekonstrukciji kotlovnice.

Ad1) Zapisnik s prethodne sjednice Domskog odbora jednoglasno prihvaćen.
Ad2). Svi članovi Domskog odbora su prihvatili prijedlog ravnateljice te su dali svoju suglasnost za pružanje usluga smještaja i prehrane u Učeničkom domu za polaznike i voditelje Robotičkog kampa STEMoslavina , ukupno 25 osoba, puni pansion u periodu od 27.6. do 1.7. 2022.  
Ad3) Ravnateljica Učeničkog doma-Kutina je izvijestila članove Domskog odbora o izvršenoj  primopredaji radova na energetskoj obnovi kotlovnice uz prisustvo predstavnika obiju ugovorenih strana( od strane izvođača, ravnateljice Doma te Tomislava Šmita, osobe odgovorne za provedbu ugovora). Utvrđene su sve činjenice te je konstatirano  da nema neizvedenih radova niti vidljivih nedostataka te da je sve izvedeno po pravilima struke.
Primopredaja radova je izvršena 3.6.2022. 
Dovršeno: 12,00 h.
 
Predsjednica Domskog odbora:
                                                                                                                             Džemila Lukač

