UČENIČKI  DOM – KUTINA

Crkvena 26

44320  Kutina

Klasa:   602-03-01/13-11 

Ur.broj: 2176/66-13-46

Kutina, 30. siječnja 2013.

Na temelju članka 4. stavka 3. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine br. 172/03., 144/10., 37/11. i 77/11.) i članka  96 . Statuta Učeničkog doma-Kutina,                               ravnateljica Doma  donosi

O D L U K U

o ustrojavanju Kataloga informacija

Učeničkog doma-Kutina

I.

Ovom Odlukom ustrojava se Katalog informacija koje posjeduje, raspolaže ili nadzire Učenički dom- Kutina (dalje: Dom), a u cilju ostvarivanja prava na pristup informacijama u smislu Zakona o ostvarivanju prava na pristup informacijama (dalje: Zakon).

II.

Katalog informacija Doma sadrži sistematizirani pregled informacija s opisom sadržaja, namjenom, načinom osiguranja i vremenom ostvarivanja prava na pristup.

Katalog informacija Doma sastavni je dio ove odluke.

III.

Korisnik prava na informaciju (dalje: Korisnik) je svaka domaća ili strana fizička ili pravna osoba koja zahtjeva pristup informaciji.

Korisnik ostvaruje pravo na pristup informaciji podnošenjem usmenog ili pisanog zahtjeva Učeničkom domu –Kutina   sukladno Zakonu.

Ako je zahtjev podnesen usmeno o tome će se sastaviti zapisnik, a ako je podnesen putem telefona ili drugog telekomunikacijskog uređaja sastavit će se službena zabilješka.
Pisani zahtjev podnosi se na propisanom obrascu.

IV.

Dom ima pravo na naknadu stvarnih materijalnih troškova od Korisnika koji nastaju pružanjem informacije sukladno članku 19 st.2. Zakona, kao i na naknadu troškova dostave tražene informacije sukladno kriterijima za određivanje visine naknade koje propisuje Agencija za zaštitu osobnih podataka.

V.

Na temelju zaprimljenog pisanog ili usmenog zahtjeva Dom je obvezan podnositelju zahtjeva omogućiti pristup informaciji u rokovima utvrđenim Zakonom.

VI.

O zahtjevima, postupcima i odlukama o ostvarivanju prava na pristup informacijama Dom vodi službeni upisnik sukladno Pravilniku o ustroju, sadržaju i načinu vođenja službenog Upisnika o ostvarivanju prava na pristup informacijama (Narodne novine br. 137/04.).

VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.                                  Ravnateljica:    

                                                                                                          Vesna  Vuković
