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000

OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA GODIŠNJEG IZVRŠENJA FINANCIJSKOG PLANA ZA RAZDOBLJE OD 01.01. DO 30.06.2023. G. UČENIČKOG DOMA - KUTINA
OPĆI DIO
Ukupni prihodi su manji u odnosu na isto razdoblje prošle godine, razlog tome je što u ovom razdoblju nije još bilo građevinskih radova.  
 U razdoblju od 1.1. - 30.6.2023. g. prihodi za plaće  su veći u odnosu na isto razdoblje  2022. g . a sve prema Odluci vlade o isplati privremenog dodatka na plaću od 16.6.2023. g. 
Prihodi od šteta su manji u odnosu na isto razdoblje prošle godine, razlog tome je što nismo imali velikih šteta na uništenju imovine od strane učenika.
Vlastiti prihodiod iznamljivanjaprostora su veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine, povećanje je nastalo uslijed najma prostora za Robotički kamp za uslugu smještaja u 6. mj. 2023. g.
Prihodi iz nadležnog proračuna su veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine, razlog tome je povećanje iznosa u decentraliziranim sredstvima. Izvršene su aktivnosti na uređenju i opremanju Doma i okoliša. Sredstva su utrošena u potpunom iznosu prema prvim izmjenama i dopunama financijskog plana. 
Prihodima iz nadležnog proračuna je nabavljeni su: novo računalo i printer za zbornicu.

Prihodi – decentralizirana sredstva za financiranje redovne djelatnosti odnose se na ostvarene prihode od osnivača, sredstva su povećana za 7.246,00 eura radi povećenja cijena na tržištu energije, usluga, materijala i sirovina, usvojene su izmjene i dopune financijskog plana za 2023. godinu.
Prihodi od Agencije za plaćanja u u poljoprivredi “ Školska shema”.
Nabavljen je dobavljač i isporuka voća je krenula u razdoblju od 1.1. – 30.6.2023. g. za razliku od istog razdoblja prošle godine kada nije bilo dobavljača na našem području.

Sredstva su utrošena strogo namjenski i u cilju poboljšanja uvjeta za standard učenika.

POSEBNI DIO

AKTIVNOST: A100010 Školska kuhinja
U razdoblju od 1.1.-30.6.2023. g. u aktivnosti “ Školska shema” Učenički dom – Kutina je sklopio ugovor o provedbi školske sheme voća i povrća u 02. mj. 2023. g. Sredstva su osigurana u ukupnom iznosu od 436,74 eura s PDV-om, od čega je utrošeno 240,00 eura. Ostatak sredstava će biti utrošeno do kraja školske 2023/2024. g.
Kroz ovu aktivnost ostvaren je cilj osiguravanja zdrave prehrane učenicima Učeničkog doma – Kutina.

AKTIVNOST: A1000011 Redovni pogram SŠ
Ostvareni rashodi u ovoj aktivnosti se odnose na materijalne i ostale troškove koji su nastali za nesmetano odvijanje rada na svim područjima Doma. Ova aktivnost se sastoji od različitih izvora a to su: rashodi za zaposlene i ostali materijalni rashodi za zaposlene.
AKTIVNOST: A100021 Smještaj, prehrana I odgojno-obrazovni rad s učenicima SŠ

Rashodi materijalnih i ostalih troškova su utrošeni za normalno funkcioniranje ustanove i za potrebe učenika. 
Dom nema dospjelih obveza, nema kredita i zajmova, sredstva su trošena strogo namjenski i u cilju poboljšanja učeničkog standarda.
Zakonski predstavnik:                                                             Predsjednica Domskog odbora:          
Vesna Vuković, prof.                                                               Džemila Lukač, prof.

Kutini, 19.07.2023. g.
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