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OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O  IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA ZA RAZDOBLJE OD 01.01. DO 31.12.2023. G. UČENIČKOG DOMA - KUTINA
OPĆI DIO
Ukupni prihodi su veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine, razlog tome je što smo u ovom razdoblju imali investicijskih radova: sanacija podruma i ugradnja krovnih prozora nakon poplave u 6. mjesecu. 
 U razdoblju od 1.1. - 31.12.2023. g. prihodi za plaće  su veći u odnosu na isto razdoblje  2022. g.  a sve prema Odluci vlade o isplati privremenog dodatka na plaću od 16.6.2023. g., povećana je osnovica za obračun plaće na 947,18 eu bruto počevši s plaćom za 10. mjesec.
Prihodi od šteta su veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine, razlog tome je što smo imali veliku štetu na uništenju imovine zbog poplave, osiguravajuće društvo nam je priznalo štetu i tim sredstvima smo sanirali podrum od vlage.
Vlastiti prihodi od iznamljivanja prostora su veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine, povećanje je nastalo uslijed najma prostora za Turističku zajednicu općine Lipovljani i Zajednicu tehničke kulture SMŽ za uslugu smještaja u 6. i 8. mj., također prihodi od najma krova i uplata za slobodne aktivnosti učenika su veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine.
Prihodi iz nadležnog proračuna su veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine, razlog tome je povećanje iznosa u decentraliziranim sredstvima. Izvršene su aktivnosti na uređenju i opremanju Doma i okoliša. 
Prihodi – decentralizirana sredstva za financiranje redovne djelatnosti odnose se na ostvarene prihode od osnivača, sredstva su povećana za 7.246,00 eura radi povećenja cijena na tržištu energije, usluga, materijala i sirovina, usvojene su izmjene i dopune financijskog plana za 2023. godinu.
Od prihoda za sufinanciranje smještaja i prehrane učenika je utrošeno na sljedeću opremu: radni stol za ured, zamrzivači i hladnjaci, zatim na namirnice, energente, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, računalne i ostale usluge, članarine, pristojbe i naknade i ostale nespomenute rashode poslovanja.
Prihodi od Agencije za plaćanja u u poljoprivredi “ Školska shema”.
 Voće je isporučivano u razdoblju od 1.1. – 31.12.2023. g. za razliku od istog razdoblja prošle godine kada nije bilo dobavljača na našem području.
Kapitalni projekt, ulaganja u objekte školstva

Osnivač je osigurao sredstva za saniranje podruma, ugrađeni su nepropusni ventili u prostoru robnog skladišta i sanitarnog prostora kuhara, 2 kom i nabavljen je  namještaj za prostor dnevnog boravka za učenike i ugrađeni su krovni prozori, 2 kom.  
Sredstva su utrošena strogo namjenski i u cilju poboljšanja uvjeta za standard učenika.
OBRAZLOŽENJE prenesenog viška financijskog plana

Dom ima preneseni višak financijskog plana. Ostvareni višak prihoda iz ranijih godina je nastao iz razloga što Dom svake godine ostvaruje prihod od iznajmljivanja prostora za vrijeme ljetnih praznika uz suglasnost osnivača i članova Domskog odbora, a vlastiti prihodi se mogu trošiti samo prema proceduri o vlastitim prihodima. Također su ostvareni prihodi iz ranijih godina iz prihoda za posebne namjene (za učenike) koji će se utrošiti na ugradnju centralne klime na muškom katu.  Od prenesenog viška iz ranijih godina je nabavljen metalni ormar za učenike, perilica rublja i printer za ured ravnateljice.
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