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   Kutina, 17.12.2024.
Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20,
151/22,156/23) članka 24. Temeljnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama (NN 29/24) i članka 2. i 3. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Učeničkom domu - Kutina,  Učenički dom – Kutina  raspisuje
NATJEČAJ
za popunu radnog mjesta (m/ž): KUHAR/ICA – 1 izvršitelj/ica na određeno,  puno radno vrijeme, 40 sati tjedno-zamjena za bolovanje

- jedan izvršitelj, rad na određeno, puno radno vrijeme ( zamjena   za bolovanje)  rad u  smjenama
- mjesto rada Kutina
    
 UVJETI:
  Za radno mjesto: SSS, VKV, KV, majstor kuharstva-završena srednja škola za kuhara

 Ostali uvjeti: 
-  prema članku 105. i  106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN  87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14.,  7/17.,68/18., 98/19. i 64/20.).  

 Uz pisanu i vlastoručno potpisanu prijavu na natječaj, kandidati su obvezni priložiti:
1. Zamolbu,
2. Životopis,
3. Dokaz o ispunjavanju uvjeta stečene vrste i razine obrazovanja ( preslika svjedodžbe ili e-izvadak ), 
3. Dokaz o državljanstvu  (preslika domovnice, osobne ili e-izvadak ),
4. Potvrdu ili elektronički zapis o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO-a ( ne stariji  od dana objave natječaja), 
5. Uvjerenje nadležnog suda  da se protiv kandidata  ne vodi kazneni postupak ( ne starije od  dana objave natječaja ).
Rok za dostavu prijava je 8 dana od dana objave natječaja. 

Preslike traženih dokumenata prilažu se u neovjerenoj preslici, a prilikom izbora kandidata, izabrani kandidat će predočiti izvornik. 
Kandidati koji nisu podnijeli pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja, ne smatraju se kandidatima prijavljenim na javni natječaj.
S kandidatima koji udovoljavaju navedenim uvjetima obavit će se selekcijski postupak/ razgovor s kandidatima prema Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja u Učeničkom domu - Kutina . O načinu, pravnim i drugim izvorima iz kojih će se testiranje provesti kao i o vremenu održavanja selekcijskog postupka/razgovora s kandidatima, kandidati će biti obaviješteni putem Internet stranice Doma:  http://dom-ucenicki-kutina.skole.hr
U slučaju da kandidat ne pristupi selekcijskom postupku, smatrat će se da je povukao prijavu. 
U prijavi na natječaj kandidat navodi adresu, odnosno adresu elektroničke pošte na koju će mu biti dostavljena obavijest o datumu i vremenu održavanja selekcijskog postupka/ razgovora s kandidatima. 
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo, odnosno priložiti propisane dokaze o tom statusu  te ima prednost u odnosu na ostale kandidate pod jednakim uvjetima. 
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja prema Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („NN“ 121/17. ), da bi ostvarile pravo prednosti pri zapošljavanju trebaju uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja te dostaviti dokaze iz čl.103.st.1., a koji su dostupni na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja.
https://branitelji.gov.hr/UserDocslmages/NG/12%20Prosinac/Zapošljavanje
/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPOŠLJAVANJU.pdf)
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja sukladno čl.9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom („NN“br.157/13.,152/14. i 39/18.) uz prijavu na natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i rješenje o utvrđenom invaliditetu, odnosno drugu javnu ispravu o invaliditetu, na temelju koje se osoba može upisati u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 22. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina ( NN155/01, 47/10, 80/10 i 93/11) , uz prijavu na natječaj , pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta,nisu dužni  dokazivati svoj status pripadnika nacionalne manjine.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja sukladno članku 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata („NN“ br. 33/92.,57/92., 77/92.,27./93., 58/93.,02/94.,76/94., 108/95.,108/96.,82/01,13/03.,148/13.) uz prijavu na natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti rješenje ili potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo, izjavu da do sada nisu koristili pravo prednosti prilikom zapošljavanja po toj osnovi.
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Učeničkog doma-Kutina. 
Svi zaprimljeni osobni podaci iz zamolbe kandidata prikupljaju se i obrađuju isključivo u svrhu provedbe natječaja te se potom arhiviraju i neće se više koristiti za drugu svrhu, a kandidati/kinje podnošenjem zamolbe pristaju na navedeno, sukladno Uredbi o zaštiti osobnih podataka. 
Nakon roka predviđenog za žalbu kandidata, priložena/neovjerena natječajna dokumentacija neodabranog kandidata, ne  vraća se pošiljatelju.

Prijave s potrebnom dokumentacijom dostavljaju se u zatvorenoj omotnici osobno u tajništvo Učeničkog doma  ili na adresu:
Učenički dom - Kutina
Crkvena 22,
44320 Kutina
s naznakom : „ Za natječaj – KUHAR/ICA“
Sve pristigle prijave biti će zaštićene od pristupa neovlaštenih osoba te pohranjene na sigurno mjesto i čuvane u skladu s uvjetima i rokovima predviđenih zakonskim propisima.
Obavijest o ishodu natječajnog postupka bit će objavljena na mrežnim stranicama Doma : http://dom-ucenicki-kutina.skole.hr,  u roku 8 dana od dana donošenja Odluke o izboru kandidata. Pravilnik o načinu i postupku zapošljavanja Učeničkog doma-Kutina nalazi se na mrežnim stranicama Doma: http://dom-ucenicki-kutina.skole.hr/informacije/dokumenti?dm_document_id=274&dm_det=1, 

Natječaj se raspisuje 17.12.2024. i  otvoren je do  27.12.2024. godine.
                                                                                                                                          Ravnateljica:
                                                                                  
                                                              Vesna Vuković, prof.

                                                                                                                                    
