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	Program 1001 Program javnih potreba u školstvu za 2025. g.
A100010
Školska kuhinja




Školska shema
Omogućiti učenicima obrok svježeg voća
Učenici rado konzumiraju voće.

Učenici se potiču da jedu svježe raznovrsno voće-

Učenicima je omogućen besplatni međuobrok. Učenici jedu svježe domaće voće iz obližnjih poljoprivrednih gospodarstava.

Svježe voće (jabuke, jagode, grožđe, šljive itd.) omogućeno je učenicima besplatno konzumirati.

A100011
Redovni program SŠ


Osigurati redovno financiranje i nesmetano ostvarivanje Plana i programa rada Doma
Osigurati redovno financiranje plaća svih djelatnika.




Prihodi iz državnoga proračuna 

Prihodi za plaće su planirani na osnovi broja djelatnika i važećih koeficijenata plaća na dan 30.09.2024.

 Ostali troškovi za zaposlene: izdaci za regres, „božićnica“, dar djeci,  trošak za isplatu  jubilarnih  nagrada Ii ostala materijalna  prava  planirani su prema Kolektivnom ugovoru za srednje školstvo.

 Nije planirano eventualno povećanje sredstava koje se može dogoditi pozitivnim rješenjem Ministarstva na zahtjev za dobivanje suglasnosti za otvaranje novih radnih mjesta na koja bi eventualno , imali  pravo temeljem Državnog pedagoškog standarda.
A100021
Smještaj,prehrana i odgojno-obrazovani rad s učenicima SŠ

Smještaj,prehrana i odgojno-obrazovani rad s učenicima SŠ






Osigurati redovno financiranje i nesmetano ostvarivanje Plana i programa rada Doma.

Nastojati zadovoljavati uvjete iz Državnog pedagoškog standarda
Opći prihodi i primici

•U 2024./2025. g. na temelju odluke Župana Sisačko-moslavačke županije o sufinanciranju troškova smještaja i prehrane u Učeničkom domu -Kutina Sisačko-moslavačka županija će sufinancirati troškove smještaja za učenike koji upišu srednje škole na području Sisačko-moslavačke županije, a imaju prebivalište izvan Grada Kutine: KLASA: 602-03/24-01/20, URBROJ: 2176-02-24-1 od 24.06.2024. g, (66.892,00 EU). Tim prihodima pokrivati će se troškovi materijala i sirovina, energija, usluge tekućeg i investicijskog održ., računalne usluge, i ostale usluge, uredski materijal, knjige, sitan inventar, ostale naknade za članarine i pristojbe i rashodi za nabavu nefinancijske imovine u planu za 2025. g. 66.892,00 EU.
Tim prihodima pokrivati će se troškovi materijala i sirovina, energija, usluge tekućeg i investicijskog održ., računalne usluge, i ostale usluge, uredski materijal, knjige, sitan inventar, ostale naknade za članarine i pristojbe i rashodi za nabavu nefinancijske imovine u planu za 2025. g. 66.892,00 EU.
Opći prihodi i primici –županijski proračun
Sufinanciranje  troškova  energenata i prijevoza djelatnika od strane Sisačko-moslavačke županije kroz plan decentraliziranih sredstava za potpore za sufinanciranje smještaja i prehrane učenika u Domu iznosi za 2025. god ukupno 78.924,23 EU.
Prihode za financiranje rashoda, koji se financiraju minimalnim standardima, planirali smo u  iznosu odobrenom za 2025.g. prema dobivenim  uputama osnivača. Iz tog izvora financiraju se troškovi prijevoza djelatnika na posao i s posla, dio energenata.
Prihodima  doznačenim za  smještaj i prehranu učenika  pokrivaju se  planirani  rashodi  poslovanja  koji nisu u cijelosti pokriveni  iz prihoda decentraliziranih sredstava  te ostali  planirani rashodi sve ukupno 78.924,23 EU.
Vlastiti  prihodi

                 Prihodi ostvareni od najma prostora  u planu za 2025. g. 7.083,00 EU.
Prihodi ostvareni od najma prostora u planu 7.083,00 EU utrošit će se na nabavu sitnog inventara i troškove prehrane korisnicima najma prostora i za podmirenje rashoda redovne djelatnosti. Prihodima ostvarenim od kamata na  sredstva po viđenju podmirivati će se zatezne kamate. Prihodi ostvareni od uplate učenika za slobodne aktivnosti će se utrošiti na razne aktivnosti učenika. 

Iznajmljivanje prostora u ljetnim mjesecima.
Prihodi od nefinancijske imovine i nadoknade šteta s osnova osiguranja

Refundacija šteta od osiguravajućeg društva, refundacija šteta od strane roditelja ili staratelja u planu za 2025.g. 398,00 EU.
Prihodima od naplaćenih šteta s osnove osiguranja ukupno planirano 398,00 EU za 2025. g. pokrivati će se troškovi šteta na sitnom inventaru i opremi I usluge tekućeg i investicijskog održavanja.
 Višak prihoda prenesen iz ranijih razdoblja
 Neutrošeni višak prihoda iz ranijih razdoblja – sredstva na računu Doma  u planu za 2025. g. u iznosu od, 26.545,00 EU.

Višak nastao iz prethodnih godina će se utrošiti na ugradnju centralne klime na muškom katu, renoviranje skladišta br. 2, uredsku opremu i namještaj i na uređaje, strojeve i opremu za ostale namjene.
Nastojati zadovoljavati uvjete iz Državnog pedagoškog standarda.

Zadovoljiti sve uvjete i obaveze iz zaštite na radu,zaštite od požara, zaštite    okoliša, HACCP-a.
Ispuniti sve zakonske obveze servisiranja, atestiranja i pregleda postrojenja i opreme.

Osigurati redovno investicijsko održavanje prostora i opreme.



Osigurati redovno financiranje plaća svih djelatnika.
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