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OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA GODIŠNJEG IZVRŠENJA FINANCIJSKOG PLANA ZA RAZDOBLJE OD 01.01. DO 31.12.2024. G. UČENIČKOG DOMA - KUTINA
OPĆI DIO
PRIHODI
Prihodi ostvareni od pomoći iz izvora 5.2.2. odnose se na prihode od MZO za plaće i materijalna prava zaposlenika . Ostvareno je više prihoda u odnosu na isto razdoblje u 2023. g. zbog rasta osnovice za plaće i iznosa materijalnih prava te većeg broja zaposlenika.
U 12. mj. 2024. g. doznačena su sredstva u iznosu od 2.200,00 eu za projekt Lonjsko polje, koja će biti utrošena u narednom razdoblju 2025. g.
 Prihodi iz izvora 7.1.1. odnose se na nadoknde šteta od osiguravajućih kuća i roditelja učenika za nastale štete. Ostvareno je manje prihoda u odnosu na isto razdoblje u 2023. g., razlog tome je što nismo imali velikih šteta na uništenju imovine.
Vlastiti prihodi u izvoru 3.1.1. ostvareni su od iznamljivanja prostora i slobodnih aktivnosti učenika.  Ostvareno je manje prihoda u odnosu na isto razdoblje u 2023. g., razlog tome je što smo iznajmili prostor samo Robotičkom kampu za uslugu smještaja u 2024. g.
Prihodi iz izvora 1.1. Opći prihodi i primici odnose se na prihode iz nadležnog proračuna za pokrivanje redovnih materijalnih rashoda. Prihodi ostvareni za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine odnose se na nabavu računala, uredskog namještaja, knjiga za knjižnicu 
 Prihodi iz izvora 1.3. Opći prihodi odnose se na prihode iz nadležnog proračuna za pokrivanje redovnih materijalnih rashoda, decentralizirana sredstva za financiranje redovne djelatnosti odnose se na ostvarene prihode od osnivača, sredstva su povećana za 1.547,54 eura radi povećanja od 2% prema uputama osnivača, povećanje naknada za službena putovanja djelatnika, povećanje troškova decentraliziranih sredstava.

Prihodi iz izvora 1.1. Opći prihodi i primici odnose se na prihode iz nadležnog proračuna za pokrivanje stručnog usavršavanja zaposlenika i instalaciju računovodstvenog programa radi prelaska na riznicu.
Prihodi iz izvora 5.2.14. Pomoći-agencija za plaćanja u poljoprivredi odnose se na prihode iz nadležnog proračuna za pokrivanje rashoda školske sheme.

RASHODI
Izvor 5.2.2. Pomoć od MZO
Rashodi za zaposlenike ostvareni su u manjem iznosu u odnosu na financijski plan a odnose se na rashode za financiranje plaće i ostalih materijalnih rashoda.

Izvor 7.1.1. Prihodi od nadoknade šteta, na ovoj poziciji nije bilo rashoda u 2024. g.
Izvor 3.1.1. Vlastiti prihodi 
Iz vlastitih prihoda pokriveni su rashodi za namirnice u vrijeme iznamljivanja prostora dok nema učenika u Domu, na ovoj poziciji nabavljene su sljedeće stavke: plahte i posteljina, pribor za kuhinju; unutarnja drvena vrata za sobu u Domu na muškom katu. 
Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 
Materijalni rashodi se odnose na sve rashode potrebne za osiguravanje neometanog poslovanja Doma. 
Izvor 1.3. Opći prihodi, ovi rashodi se odnose na sve materijalne rashode koji su nastali radi redovnog poslovanja Doma, rashode za prijevoz  zaposlenika, naknade za službena putovanja zaposlenika, rashodi za redovito održavanje i servisiranje opreme i ostali nespomenuti rashodi.

Izvor 1.1. Opći prihodi i primici 
odnose se na rashode koji su nastali radi potrebe obuke zaposlenika i instalaciju novog računovodstvenog programa radi prelaska na riznicu.

Izvor 5.2.14. Pomoći-agencija za plaćanja u poljoprivredi
 odnose se na rashode za svježe voće za školsku shemu.

Od prenesenih prihoda iz ranijih godina nabavljena je sljedeća oprema: električni bojler, muzička linija, vješalice, ormari i štapni mikser za kuhinju, uredska stolica za zbornicu, računala za učionicu 2 kom, računala za knjižnicu 2 kom, interaktivna ploča za knjižnicu, stol za stolni nogomet, metalni kreveti na kat s madracima 6 kom, komoda za sobu, veliki stalci za kišobrane 3 kom, konferencijske stolce za knjižnicu 42 kom.
Prihodi – decentralizirana sredstva za financiranje redovne djelatnosti odnose se na ostvarene prihode od osnivača, sredstva su povećana za 1.547,54 eura radi povećanja od 2% prema uputama osnivača, povećanje naknada za službena putovanja djelatnika, povećanje troškova decentraliziranih sredstava.

Prihodi od Agencije za plaćanja u u poljoprivredi “ Školska shema”.
U razdoblju od 1.1. – 31.12.2024. g. učenici su redovno opskrbljivani svježim voćem. 
OBRAZLOŽENJE prenesenog viška financijskog plana

Dom ima preneseni višak financijskog plana. Ostvareni višak prihoda iz ranijih godina je nastao iz razloga što Dom svake godine ostvaruje prihod od iznajmljivanja prostora za vrijeme ljetnih praznika uz suglasnost osnivača i članova Domskog odbora, a vlastiti prihodi se mogu trošiti samo prema proceduri o vlastitim prihodima. Također su ostvareni prihodi iz ranijih godina iz prihoda za posebne namjene ( za učenike) od koji će se utrošiti na ugradnju centralne klime na prvom katu Doma u sobama učenika.
Sredstva su utrošena strogo namjenski i u cilju poboljšanja uvjeta za standard učenika.

Zakonski predstavnik:                                                             Predsjednica Domskog odbora:          
Vesna Vuković, prof.                                                               Džemila Lukač, prof.

Kutini, 31.03.2025. g.
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