REPUBLIKA HRVATSKA

SISAČKO- MOSLAVAČKA  ŽUPANIJA
UČENIČKI DOM -KUTINA
Crkvena  22
44320  KUTINA
Broj RKDP              19556



MB

03319121
OIB

29603114585
Razina

31

Šifra djelatnosti
5590

Razdjel

000

OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA POLUGODIŠNJEG IZVRŠENJA FINANCIJSKOG PLANA ZA RAZDOBLJE OD 01.01. DO 30.06.2025. G. UČENIČKOG DOMA - KUTINA
OPĆI DIO
 Prihodi od šteta su veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine, razlog tome je što smo naplatili štete za uništenje imovine od strane učenika.
Vlastiti prihodi od iznamljivanja prostora su veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine, razlog tome je što smo do 30.6.2025. naplatili račune od najma prostora za uslugu smještaja i prehrane u 6. mjesecu.
Ostvareni prihodi iz nadležnog proračuna su veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine, razlog tome je što smo u ovom obračunskom razdoblju imali kapitalnih ulaganja od strane županije.
Prihodi od Agencije za plaćanja u u poljoprivredi “ Školska shema”.
U razdoblju od 1.1. – 30.6.2024. g. učenici su redovno opskrbljivani svježim voćem. 
Prihodi za financiranje plaća zaposlenika I ostalih materijalnih prava – pomoći,

U ovom razdoblju su prihodi za plaće veći u odnosu na isto razdoblje 2024. g., razlog je povećanje osnovice za plaću u 2. mjesecu. Ministarstvo znanosti I obrazovanja je u prošloj godini pred sam kraj uplatila sredstva za Preventivni project “Lonjsko polje” I ta sredstva su u ovom razdoblju u potpunosti utrošena (2.200,00 eu).

OBRAZLOŽENJE prenesenog viška financijskog plana

Dom ima preneseni višak financijskog plana. Ostvareni višak prihoda iz ranijih godina je nastao iz razloga što Dom svake godine ostvaruje prihod od iznajmljivanja prostora za vrijeme ljetnih praznika uz suglasnost osnivača i članova Domskog odbora, a vlastiti prihodi se mogu trošiti samo prema proceduri o vlastitim prihodima. Također su ostvareni prihodi iz ranijih godina iz prihoda za posebne namjene ( za učenike) od koji će se utrošiti na ugradnju centralne klime na prvom katu Doma u sobama učenika.
Sredstva su utrošena strogo namjenski i u cilju poboljšanja uvjeta za standard učenika.

Zakonski predstavnik:                                                             Predsjednica Domskog odbora:          
Vesna Vuković, prof.                                                               Džemila Lukač, prof.

Kutini, 15.07.2025. g.
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